



行動支持全民國防 嘉藥師生登磐石軍艦參訪

嘉南藥理大學為提升師生國防知能，培養師生愛鄉愛國情操，特別配合敦睦支隊靠泊安平港時間，於本月24日上午由該校軍訓室主任李柏宏上校領隊學務同仁、ROTC學生及對國防事務具有興趣的同學前往參觀磐石軍艦。磐石軍艦艦長林銘軒上校特別親自接待，並向嘉藥師生強調「全民國防」的重要性，鼓勵學生畢業後加入國軍行列，共同捍衛國家安全。

磐石軍艦為台灣研發自製的油彈補給艦，也是噸位最大的軍艦，軍艦上設有「時光迴廊」、「寶島風情」及「國防館」等10個展區，吸引了首次登艦嘉藥師生目光。透過專人精闢的解說，師生對於海軍主力戰艦的作戰能力、裝設及乘載的各項武器系統、電子通訊設備等，有更深入的認識，受益良多。

在「文武交流」的聯誼晚會上，嘉藥學生與海軍官校學生彼此分享在專業領域的學習心得，透過同儕間的認識、互動交流，讓學生更了解國家軍事教育的人才培育，瞭解國防事務於國家的重要性，進而支持國防並參與國防。

軍訓室主任李柏宏上校表示，全民國防是先進國家相當重視的一環，嘉南藥理大學每學期辦理全民國防教育宣教活動，以活潑多元、寓教於樂的方式，增進國防知識及防衛意識。此次能在敦睦支隊靠港時間帶領學生登上磐石軍艦，可說是相當難得的機會，除了讓學生近距離親身體驗外，也期望以潛移默化方式中了解國軍存在的意義，協助大學生建立責任感、愛國心和國防意識。